

Назначения

В филиале УФСИН новый начальник

В системе исполнения наказаний по Лямбирскому району произошло изменение. 8 августа Уголовно-исполнительную инспекцию возглавила Елена Владимировна Леонова. На сегодняшний день это самый молодой руководитель районной исполнительной инспекции. Ей всего двадцать девять лет.

Елена Владимировна окончила юридический факультет Московского университета кооперации. Работать в уголовно-исполнительной системе начала еще на третьем курсе в должности инспектора по пенсионному обеспечению Управления исполнения наказаний России по Республике Мордовия. В 2005 году была назначена инспектором отдела исполнения наказаний, который обслуживает Октябрьский район города Саранска. И вот новое назначение.